

Руководитель американских компаний Tesla и SpaceX Илон Маск заявил, что серьезно задумался над тем, чтобы создать новую социальную сеть.

Один из пользователей Twitter спросил, не хочет ли Маск запустить платформу с открытым исходным кодом. Таким образом в социальной сети будет уделяться первоочередное внимание свободе слова.

"Серьезно думаю над этим", - ответил предприниматель на своей странице в Twitter.

Также отметим, что ранее Маск писал в этой соцсети, что он является абсолютистом "в вопросах свободы слова".